

سرمقاله
فوج آفاغخانی

انتخابات ریاست جمهوری ایران در یک دوره پیش یعنی زمان به قدرت رسید احمدی نژاد برای خیلی از ایران مقیم داخل کشور همچون سایر انتخابات بی مفهوم و فاقد هر گونه اهمیت بود. در کوچه بازار از زبان این و آن می شنیدید که رای دادن یا ندادن هیچ تاثیری در آینده کشور ندارد. رسانه های ایرانی خارج از کشور هم با شعار و راهنمایی های خود از مردم می خواستند که در انتخابات شرکت نکنند تا به قول آنان رژیم پی به شکست خود برد و دنیا بداند ما مخالف رژیم کنونی هستیم. و درس عبرتی برای سران دولت باشد، و نتیجه چه شد؟ ورود آقای احمدی نژاد و بلاهای زمینی و آسمانی که به دنبال ورود ایشان بر سر مردم مظلوم ایران نازل گردید.

قحطی گاز، تورم، بسی کاری، فحشا، سهمیه بندی بنزین و برق و آب در قرن بیستم! و ... هزاران هزار مشکلات دیگر به دلیل بی لیاقتی این شخص و راه کارهای ماورای ذهنیت ایشان. در خبرهای هفته گذشته خواندم که آقای احمدی نژاد خود را برای انتخابات مجدد دور جدید ریاست جمهوری آماده می سازد و مجدداً سفرهای استانی خویش را بدین منظور آغاز نموده است. اگر فرض را بر این بگذاریم که ایشان واقعاً در این دنیا نیستند و در دنیای ماورای دنیای مجازی زندگی می کنند خوب نمی توان بر ایشان ایراد گرفت، اما آیا فکر نمی کنید حضور چهار ساله و موعظه های ایشان کمی بیش از حد برای مردم ایران خرج برداشته است.

ایشان در طی سخنرانی ها خویش چیزی بجز نژاد پرستی و محو کردن این آن برای مردم به ارمغان نیاورده و این چرنیدیات تنها به از دست دادن سرمایه ملی همچون دریای خزر به روسیه جهت جلب حمایت آنان، دادن قرار دادهای نفتی به اروپایی ها و در آینده نه چندان دور دادن خلیج فارس جهت جلب نظر اعراب و ... بله، شاید نتوان تصور کرد که شعار مبارزات با مستکبرین ایشان تنها یکی از خوش خدمتی های به اجنبی در تاریخ ایران می باشد، بس!

البته ناگفته نماند، نباید تمامی ایرادها را به ایشان گرفت، کمی هم به خودمان بیایم و زمانیکه خود نمی خواهیم که در سر نوشت و آیند کشورمان سهمی داشته باشیم بهتر از این را نباید انتظار داشت. آن زمان که اجازه می دهیم تا دیگران برای ما انتخاب کنند نباید بیش از این انتظار داشت. با نرفتن و رای ندادن به گروه های تندرو چنین شانس را می دهیم که شاهد آن هستیم.

با قهر کردن همچون کودکان و گوش فرا دادن به یک مشت از خدا بی خبر که آن سوی آب نشسته و اگر حقوق یک ماهشان دیرتر به دستشان برسد آب و خاک ایران را در پشت تلویزیون های ماهواره ای خویش به حراج می گذارند آینده بهتر از این را نباید انتظار داشت.

مطمئناً سران ثقل و هزاران ترفد دیگر در آستین خود برای روز های ضروری آماده داران اما حکایت ما و این انتخابات حکایت انتخاب بد یا بدتر است، یا بد را انتخاب کنیم یا بدتر را برایمان انتخاب می کنند...

* در ماهی که گذشته پیروزی بارک اوباما بر رقیب هم حزبی اش خانم کلینتون او را یک قدم به کاخ ریاست جمهوری آمریکا نزدیکتر کرد.

آقای اوباما که یک سناتور آفریقایی آمریکایی می باشد، اولین سیاه پوست در تاریخ آمریکا است که به چنین سمت و مقامی مهمی در آمریکا دست یافته است.

پیروزی این سیاه پوست که در تاریخ آمریکا بی نظیر می باشد، جدا از کلیه مسایل سیاسی دارای پیامی برای کلیه ملل دنیا می باشد، دوره تبعیض نژادی و مذهبی به پایان رسیده و زمان آن رسیده که منطق حکم فرما بر رنگ پوست و عقاید سیاسی باشد. اگر مردم آمریکا که خود سیاهان را به بردگی می بردند حال به یکی از همان سیاهان رای اعتماد داده تا معرف و نمایند آنان در دنیا باشد باید این امر درس عبرتی برای سایر سران کشورها که هنوز به دنبال جدای و تفکیک مذاهب هستند باشد.

پیامی به تمامی سران کشورهای که دوران برده داری و برتری نژادی و مذهبی به پایان رسیده و از آزار و اذیت اقلیت های مذهبی و نژادی دست بردارند.

* شاید شما هم تاکنون در خبرها و رسانه در مورد سرویس و رسیدگی بیمارستانهای و مخصوصاً بخش اورژانس شهرمان اتاوا خوانده یا شنیده اید. بر حسب اتفاق این بنده حقیر هفته گذشته یکی از همان بد شانس های که گرفتار این سیستم می شوند بودم. در بدو ورود بنده به بخش اورژانس پس از سؤال و جواب های گوناگون به بخش انتظار راهنمایی شدم. جمعیت حاضر در بخش حدوداً هفت یا هشت بیش نبود. پس از انتظار ۴ ساعته و به دلیل درد بیش از حد از پرستار حاضر خواستم که بدانم نوبت بند کی خواهد رسید، و ایشان به دلیل کمبود کامند مرا به انتظار تشویق نمودند.

به هر حال با یک نگاه و حساب سر انگشتی تعداد مراجعه کنندگان که حدوداً ۵ تا ۶ نفر و به اتفاق همراهشان ۸ تا ۹ نفر بیش نبود و این در حالی بود که در بخش مذکور بیش از ۲۰ تا ۲۵ دکتر و پرستار در حال صحبت کردن با یکدیگر یا تلفن و یا ... بودند. مطمئناً شما هم می دانید که این دوستان زحمت کش پرستار و دکتر از دولت حقوق دریافت می کنند، یعنی همان مالیاتی که من و شما قبل از دریافت حقوق خویش باید به دولت به پردازیم تا اگر پس از دادن چندین سال مالیات اگر روزی احتیاج به اورژانس داشته باشیم به دادمان برسند.

پس از انتظار ۶ ساعته و شکایت بنده به پرستار به علت درد و انتظار بیش از حد ایشان ورقه ای را به بنده دادن که شکایت خود را در آن بنویسم، که البته با تحقیقات بیشتر متوجه شدم که این شکایات به مسئولین بالاتر انتقال یافته و تنها آنان با اضافه کاری دکتر و پرستاران بخش موافقت نموده و همین و بس. به هر حال پس از ۸ ساعت انتظار و موفق به دیدن آقای دکتر بخش شدم.

ایشان پس از معاینه با قیافه ناراحت از من پرسیدن: چرا حداقل یک ساعت زودتر مراجعه نکردی؟! ...

حزب (پژاک)، به یکی از پایگاه های پاسداران در نزدیکی شهر سردشت حمله کردند.

بنا به اخبار رسیده به سایت سبه ی در منطقه میراوا که حد فاصل شهرهای سردشت و پیرانشهر در کردستان ایران است پژاک به یکی از پایگاه های پاسداران حمله کرده و بنا به آخرین اخبار رسیده از میدان نبرد تاکنون ۲۲ پاسدار و افسر پایگاه کشته شده اند.

در مورد خسارات مالی و جانی احتمالی پژاک در این درگیری هنوز هیچ خبر رسمی پخش نشده است. از طرف دیگر از ساعت ۲ شب گذشته تا ساعت ۵ صبح امروز یکشنبه توپخانه پاسداران مرزهای کردستان عراق را تا عمق روستای زلی و پشت قلاتوکان توپ باران کردند.

به گفته منبعی مطلع همزمان در آن منطقه نیز

جنگ و درگیری شدیدی میان سپاه پاسداران و پژاک روی داده است که در این زد و خورد نیز ۷ پاسدار کشته شده اند. هنوز نه پژاک و نه سپاه پاسداران به طور رسمی در این مورد هیچ اطلاعیه رسمی صادر نکرده اند.

بازداشت یک نماینده دیگر مجلس با اتهامات اخلاقی

مسئولان قضایی ایران از بازداشت یک نماینده دیگر مجلس هفتم ایران به اتهام داشتن جرایم اخلاقی خبر داده اند.

رضا جعفری سرپرست دادسرای کارکنان دولت که مسوولیت رسیدگی به پرونده های نمایندگان مجلس و مسوولان دولتی ایران را برعهده دارد در گفتگو با خبرنگاری دانشجویان ایران، ایسنا، گفت یک نماینده دیگر در مجلس هفتم ایران به اتهام داشتن جرایم اخلاقی با شکایت شاکی خصوصی و مدعی العموم به لحاظ ارتکاب جرایم عمومی بازداشت شده است.

این مسوول نام نماینده بازداشت شده را ذکر نکرده است.

علیرضا آوایی، رییس کل دادگستری استان تهران نیز روز شنبه در گفتگو با خبرنگاران دلیل بازداشت این نماینده را شکایت اقوام و بستگان این نماینده از او ذکر کرد.

چند هفته پیش خبر بازداشت سلمان خدادادی، نماینده مردم ملکان استان آذربایجان غربی در مجلس هفتم، به اتهام جرایم اخلاقی منتشر شد که بعد از مدتی مورد تایید مقامات قضایی ایران قرار گرفت.

آقای خدادادی در انتخابات هشتمین دوره مجلس ایران نیز موفق به راه یافتن به مجلس شده است. اما مشخص نیست دیگر نماینده بازداشت شده مجلس هفتم در مجلس هشتم نیز حضور دارد یا نه.

حمله مسلحانه نماینده مجلس

به شاکیان خود

بعد از بازداشت چند روزه یکی از نمایندگان مجلس هفتم به اتهام اخلاقی، خبرنگار عصر ایران از بازداشت یکی دیگر از نمایندگان مجلس هفتم به همین اتهام خبردار شد.

دادسرای عمومی و انقلاب تهران در بخش بازپرسی کارکنان دولت یکی دیگر از نمایندگان دوره هفتم مجلس شورای اسلامی را که به علت مسایل سوء اخلاقی تحت تعقیب بود پس از رسیدگی و احراز اتهامات وارده بازداشت کرد.

بر اساس این خبر این نماینده سابق هم اکنون با صدور قرار در زندان اوین به سر می برد.

این نماینده دوره هفتم مجلس که در انتخابات اخیر رد صلاحیت شده است علاوه بر مسایل اخلاقی به تخریب و تیراندازی غیرمجاز با اسلحه، حمله مسلحانه به شاکیان خود و درگیری و ضرب و شتم متهم است.

گفتنی است چندی قبل نیز یکی از نمایندگان در آخرین روز کاری مجلس هفتم به اتهامات اخلاقی بازداشت و به زندان اوین منتقل شده بود.

صدای صبا
را بشنوید...
www.SabaOttawa.ca

مراکز پخش نشریه صبا

اتاوا OTTAWA
فروشگاه آلفا 196 Main St.....
فروشگاه آریا 508 Gladstone.
فروشگاه شیراز 607 Somerset St
فروشگاه پردیس 2249 Carling Ave
فروشگاه کازابلانکا 2936 Carling Ave....
فروشگاه میدل ایست 1000 Belfast Rd...
رستوران زعفران 426 Rideau St.....
رستوران بوف 730 Industrial Ave.....
پرشین کوزین 340 Laurier Ave E.....
رستوران خاتون 991 Wellington St.....
سنت لورانت فروت مارکت St Laurent & Belfast Rd
فروشگاه سلطان 2426 Bank St.....
افغان نانواپی 912 St Laurent Blvd.....
شیرینی سرای نیما 368 Bronson st.....
2426 Bank St.....Produce Depot.
1855 Carling Ave.....Produce Depot.
750 Gladstone Ave.....Kurkuk Cafe
1670 Heron RdDollar Blitz
118 Isabella StIsabella Pizza
مونترال Montreal
سوپر مارکت اخوان 6170 Sherbrooke W... & 15760 boul Pierrefonds
تپش دیجیتال 6168 Sherbrooke W....
ویدیو خورشید 5897 Sherbrooke W....
کلبه عمو جمال 6107 Sherbooke W.
ON LINE: www.SabaOttawa.ca

اولین نشریه

خارسی زبان شهر اتاوا

Publisher
Iraj Aghakhani

Art & Graphic
Iraj Aghakhani
Amir Kiani

Editors
Azadeh Tabesh,
Mona Hawari-Nasab

Marketing
613 240-7866
info@sabaottawa.ca

Acknowledgements:
Azadeh Tabatabaei, Azadeh Tabesh

نظرات و عقاید مطرح شده در مقالات، مصاحبه ها و گزارش ها لزوماً بیانگر نظر هفته نامه صبا نیست. مسوولیت کلیه مطالب اعلام شده در آگهی ها به عهده صاحب آن آگهی می باشد.

The First Persian Magazine in Ottawa
370 Bronson Ave., Ottawa, Ontario K1R 6J3
Tel: (613) 240-7866 Fax: (613) 233-2345